



Представители ПАО «Тензор» в составе шести человек стали участниками XXVII Летней научной школы молодых ученых и специалистов «Липня-2023».

Традиционно местом встречи сотрудников Объединенного института ядерных исследований и других организаций наукограда Дубна в возрасте до 35 лет становится турбаза ОИЯИ на одном из островов Иваньковского водохранилища. Количество слушателей Школы растет год от года: на «Липню-2023» приехали 65 человек.

В течение трех дней в середине июля представители приборного завода участвовали во всех мероприятиях обширной программы, которая включала не только лекции и дискуссии, но также научный квиз, спортивные соревнования.

В лекционном блоке, посвященном инженерным наукам и решению сложных технических задач, впервые выступил с докладом главный конструктор ПАО «Тензор» Денис Грубский. Тема более чем актуальная: «Импортозамещение или импортонезависимость?».

# Уникальная площадка для живого общения

Автор: Встреча

19.07.2023 14:02 - Обновлено 19.07.2023 14:34

---

